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HAms: Cepreit
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2010 01:18:52

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2010 07:40:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/125484/answer/125485




YBaxkaeMmrnii Cepreti! BeposiTHee Bcero, nprunHa IICUX0JIOTHYECKOT0 XapaKTepa. MoxXeTe MPUHATh
IJ1s1 MO CTpaxoBKu unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO @KTa.
[ToToM BIIOTHE CMOXKeTe 00XOOUTHCS 0€3 3TUX ITperapaToB. Yaayu!



